## Школьный этап муниципальных Рождественских образовательных чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа» в МБОУ Дорогобужская СОШ №1

Урок – презентация «Александр Невский – великая личность России».

Учащиеся 8 «а» класса МБОУ Дорогобужская СОШ №1 Вещунова Полина и Саунов Сергей подготовили для своих одноклассников доклад об Александре Невском. Они рассказали о личности полководца, рассказали об истории России периода правления Александра Невского, познакомили с двумя наиболее яркими битвами, имевшими огромное значение как в масштабах Руси, так и в карьере Великого князя. Используя материалы презентации, рассмотрели военные достижения Александра Невского. После доклада ребятам было предложено написать сочинение.



